ΟΝΟΜΑ:……………………..
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1.200 + 350= 2.430 +70=
4.000 + 385= 3.900+200=
3.000 -500= 1.550 - 50=
2.000 - 250= 2.400 + 600=
2.750+250= 5.000-250=





2. Γράφω με λέξεις τους αριθμούς:

2.623

.............................................................................................

2.408

.............................................................................................

2.602

.............................................................................................

2.005

.............................................................................................

2.999

............................................................................................. 

3. Κάνω τις παρακάτω πράξεις και τις επαληθεύσεις τους.

                              ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ                                ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ

2.587                           ...............                    2.153                    ...............

- 738                            ...............                   + 652                     ...............

  1.652                          ...............                    2.763                     ...............

-1.236                          ...............                  - 1.730                     ...............

   1.340                           ...............                    1.577                    ...............

- 1.125                             ..............                 + 1.333                    ...............
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
4. Ο Μότσαρτ ένας από τους σπουδαιότερους συνθέτες κλασικής μουσικής

γεννήθηκε στο Σάλτσμπουργκ το 1756 και πέθανε στη Βιέννη το 1791.

α. Πόσα χρόνια πέρασαν από τον θάνατό του;

β. Πόσα χρόνια έζησε;

ΛΥΣΗ

                                                      ΑΠΑΝΤΗΣΗ α ............................................................   β .....................................................
[image: image2.png]5. O unoAoytotrig TG €lk6vag KooTilel 1.250 €. M6oo kootileL n 086vn;

o

Andavinon:





6. Από τους επιβάτες ενός κρουαζιερόπλοιου οι 1.361 είναι άντρες και οι 1.051

είναι γυναίκες.

α. Πόσο περισσότεροι είναι οι άντρες από τις γυναίκες;

β. Πόσοι ήταν συνολικά οι άντρες και οι γυναίκες μαζί;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: α. ____________________________________

                        β. ____________________________________

7. Το αερόστατο εφευρέθηκε το 1.783, ενώ το αεροπλάνο το 1.903. Πόσα χρόνια μεσολάβησαν μεταξύ των δύο εφευρέσεων;

ΛΥΣΗ  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

